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ZMIANA TERMINU SKtADANIA OFERT - ZNAK 6/2021

Zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert do dnia 15.03.2021r. do godz. 12:00.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA DO ZAPROSZENIA - ZNAK 4/2021
W zwigzku z pytaniami, jakie wptynety od Wykonawcy Zamawiajgcy wyjasnia:

Pakiet 1 poz. 1:

Czy mozna zaoferowanie rekawice o nastepujacej charakterystyce?

Rekawice medyczne, lateksowe, bezpudrowe przeznaczone sg do stosowania w chirurgii inwazyjne w celu
ochrony pacjenta i uzytkownika przed wzajemnym zakazeniem. Ksztaft anatomiczny z kciukiem skierowanym
w strone powierzchni dtoniowej palca wskazujacego. Zréznicowane na prawg i lewg dtor. Dtugos¢ min. 260
mm, grubo$¢ pojedynczej $cianki na palcu min. 0,20 mm, na dtoni min. 0,18 mm, na mankiecie min. 0,14
mm, powierzchnia chropowata, wewnetrzna powierzchnia ufatwiajgca zaktadanie, wydtuzenie 750%, sita
zrywajgca przed starzeniem 16,0 N, po starzeniu 14, AQL 0,65. Poziom protein <50ug/g. Rekawice zgodne z
normami PN - EN 455, ASTM F1671, ASTM D3577. Rozmiary rekawic 6, 6.5, 7,7.5, 8,8.5,9, pakowane w
karton po 50 par. Sterylizowane EO zgodnie z PN-EN I1SO 11135. Okres waznosci 3 lata.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pakiet 1 poz. 2:

Czy mozna zaoferowa¢ rekawice nitrylowe diagnostyczne / zabiegowe o nastepujacej charakterystyce?
Przeznaczone do prowadzenia badan medycznych, diagnostycznych i terapeutycznych, obchodzenia sig z
materiatem skazonym lub zanieczyszczonym, kolor fioletowy, ksztatt uniwersalny, mankiet rolowany. Dtugos$¢
min. 240 mm, grubo$¢ podwdjnej $cianki na palcu min. 0,10 mm, na dtoni min. 0,10 mm, na mankiecie min.
0,08 mm, powierzchnia gtadka, palce chropowate, wewnetrzna powierzchnia ufatwiajgca zaktadanie,
wydtuzenie 350-450%, sita zrywajaca przed i po starzeniu 6,0-7,0 N, AQL 1,5, poziom chwytnosci 5 zgodnie z
PN EN 420 +Al. Rekawice zgodne z normg normami PN - EN 455, PN — EN 420, D6319, dopuszczone do
kontaktu z zywnoscia, bez zawartosci tiuramow. Rozmiary od XS do XL, pakowanie w kartonik po 100 szt.,
opakowania zréznicowane kolorystycznie w zaleznosci od rozmiaru. Okres waznosci 5 lat.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytania dot. projektu umowy:
1. Czy Zamawiajacy jest w stanie okresli¢ stopien realizacji zamdwienia jaki na pewno wykona?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie jest w stanie okresli¢ stopnia realizacji zaméwienia jaki na pewno zostanie
wykonany. Zamawiajgcy w § 1 ust. 3 umowy wskazat, iz z uwagi na okolicznoéci niezalezne od
Zamawiajgcego jakimi sg: ilo$¢ przyjetych pacjentdw oraz wysoko$¢ wynegocjowanych kontraktow z
Narodowym Funduszem Zdrowia wskazana w zatgczniku nr 2 do Zaproszenia ilo$¢ dostarczonych materiatow
opatrunkowych i szewnych ma charakter szacunkowy. Nalezy zaznaczy¢, iz wskazana szacunkowa ilos$¢
zostata ustalona przy Zamawiajgcego przy dotozeniu nalezytej stratnos$ci oraz w oparciu o wiedzg i
doswiadczenie Zamawiajgcego.

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby wyrazenie ,za kazdy rozpoczety dzierh opdznienia” uzyte w § 7
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ust. 1 zostato zamienione na ,za kazdy rozpoczety dzieri zwtoki”?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane i podtrzymuje zapisy umowne.

Nalezy wskaza¢, iz Zamawiajacy ma prawo korzysta¢ z kar umownych po to, aby zapewni¢ sobie mozliwie
szeroki wachlarz gwarancji, ze Wykonawca bedzie wykonywat zaméwienie publiczne w sposéb oczekiwany
przez Zamawiajgcego, terminowy i zgodny z wymaganymi standardami. Terminowe dostarczenie
materiatéw opatrunkowych i szewnych oraz terminowe rozpoznanie reklamacji dostarczonych artykutéw
jest podstawowym obowigzkiem umownym Wykonawcy. Wykonawca winien dotozy¢ wszystkich staran, by
wywigzywac si¢ z tego podstawowego obowigzku w terminach okre$lonych w umowie. Dodatkowo
przedmiot dostawy stanowi wazny element realizacji dziatalnoci Zamawiajgcego i jest traktowany przez
niego priorytetowo. Z uwagi na powyzsze Zamawiajacy ma interes w tym, aby Wykonawca realizowat swoje
zobowigzania umowne terminowo.

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby kara umowna opisana w § 7 ust. 1 byla naliczana od
niezrealizowanej cze$ci zamowienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane i podtrzymuje zapisy umowne.

Nalezy w tym miejscu wskaza¢, iz w § 7 ust. 1 umowy stanowi, iz kara umowna nalezy sie Zamawiajgcemu
W wysokosci 0,2 % od wartosci brutto niewykonanego zaméwienia (...). W zwigzku z tym nie ma potrzeby
wprowadzenia zmian do umowy, gdyz wysoko$¢ kary umownej jest ustalona wedtug wartosci tej czesci
zamowienia, ktdra nie zostata zrealizowana przez Wykonawce.

4. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby do § 9 wzoru umowy zostato dodane zdanie o nastepujacej (lub
podobnej) tresci: ,Przed odstgpieniem od umowy Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do
nalezytego wykonywania umowy”?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne odstapienia od umowy, celowe jest aby przed
odstapieniem od umowy przez Zamawiajacego wykonawca zostat wezwany do nalezytego
wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawce do nalezytego
wykonywania umowy i pozwoli unikng¢ odstgpienia od umowy, a tym samym unikngé skutkdw
odstgpienia od umowy, ktére sg niekorzystne dla obu stron.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane i podtrzymuje zapisy umowne.
Nalezy w tym miejscu wskaza¢, iz w § 9 ust. 2 i ust. 3 umowy przewidziane jest prawo rozwigzania umowy
poprzez jej wypowiedzenie przez Zamawiajgcego bez zachowania okresu wypowiedzenia. W zwigzku z tym
przedmiotowe postanowienie nie reguluje kwestii zwigzanej z wprowadzeniem prawa odstgpienia od
umowy. Dodatkowo Zamawiajgcy w ustepie 3 uregulowat juz kwestie dot. obowigzku wezwania Wykonawcy
do usunigcia uchybieft przed skorzystaniem z prawa wypowiedzenia umowy bez zachowania okresu
wypowiedzenia.

PREZES ZARZADU
Marta Nowak
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